Z RIIRIWFEANBRF TS S

(845 Z30/Z50)

A %55 AR it

Version 1.0 CN2023

© 2023 AREECHRETFTHEARAE  BMWAH



BEETE TR oottt bbbt 1
FIIERETEER oo 2
T A M BE oo bt 3
BREEID IR e e 4
BBIETTZA oottt ettt 4
REETTRIRIED oottt 4

B B TR ot it 5
IR BHIZRETRER ot 5

BIRT L BHIIHUBTER oottt s 6

DIRI L ZRIRTER ottt 8

BIBIA: BIDVBTISRIZIE (oot b 10

BRI BBIBRIRTEE ot 10

BIBIN. AP RIETLITE oottt 11
FEHIZRGTZEE oottt e 11
FIABBE .o 12

© 2023 £ERKFRTHEARAE RIFTA



Z RYBEGERFM

1. BWAPEARFRESRIAERNE M, HEZAFMHMRBIETREE, HTHRERTRE,. BRAXSS 8, &
EAEAF MBI, BNENER, NREEARNTRNEEALREE, TRAESFRIAEE RN,

2. ZE@AFRE, FRLTREE—ENR2NE, FXTRREEGRE 18 FWALTTEEZNEHNRFIRFTHENDA /
TREBTNERDASATHRENERALER. B71iL) |LERRATm, £8) BEHINDSRBENESSEIIVIER.

3. AREARTREE, BREERD TH Z 27 RHHESIIE, AETUHNREMFRAKRR, HERRIERAFREES
RETAVBENEME, AEFEHBAUTESEARZRHHIRESITAER,

4. HARIEF, FFALEESITHARSEMER, HFHRETIIHLATERNILE,

5. REIER, BHELIERE, BT ASRIFERIIBEUMRKEBITEE,

6. EKER, BOIEEH, UEFEIMREMBIENR,

7. IF/EWEF, BERABARRIEE ARNAEHITRI B, MERHEMKIREMN, FESSETEE, BRER
1TEGEER X,

8. RIHEBEXFMBETIFNL. . MEIRF~RABTIFRIGHAR, SWRESBEREREIN.

9. ZSUETRFIBERENELS, BERBABM, FEER,

10. RBEERBFR A SIARMTHIRA S, WEBUERERE, HR#ITERMEL,

11 A ERERANELEBECRBERER. BHEERTRE. ANRIEF, BHERTANATHENZ=Y #X,
LB R E BIFERS Ao

I\ B

NMEHHREIRMTmEE, BFHERESETUHNLENIFRRAR, HArRREREFMIIESEITAE, NFEWANEN
TR A=A EREZBNMEFTTESTHERFFTREERENE, HEWUFAABEFARME, BREREAA AR
HEREER, NTHAMNARREAERREIEF-EN—IRALNGE, FRAFBTHAE, HETREBEMEFRE.

© 2023 £ERKFRTHEARAE RIFTA 1



Z RYBEGERFM

/L]

TAERN, BREMDIEEEZNESTESZERMPTINMEYM. WEREK, BRNERARKIINEEEREN.
BRI CKD (Bif4)

BEMH: 214

BEMK K +HIRK

BESEWNTE:

fa1as: ONSAT OMRG=HEN 288 OANEAYt OEiER
@ERERORITOENHE Gmik

ERYIFSARM=MESE, WT:

mi HMES FERER REEER
Mz
1R 4
HILR*2
mEit
AL
Bk 2
EIRAR
B
KIEHRIR
R
eSS
EBIEER
RTK &1k
[EREE A
PG

s

<

X | X | X | X | << ||| =<
L L L | X | L[ L | |44 <)< <& =<
L I I IR N - S I I e B S I B B I

REBRER
HFkgizht, 8RRE EPAENERFRAVEZSH” XU HNRE, LHRREITHEOL, #MSBRKNER. &
MEEZIZNEEREERGE, FARES MRS FEEN. RRAEMBIR, WEEMAEE, BRNSRITKR, PIFERB M4

© 2023 £ERKFRTHEARAE RIFTA 2



Z RYBEGERFM

QIR
FrETA:

L BETIER BTITEMNFTERL,

L INKERLZT] (M4, MSELS)  © BFITEMMARL,
CBITR (ARES) - BT BIRERTT. BreNEs,

L EERE (IRE) . BFEHEk.

E7)/EIT): BFE&BL. REEYm.

KN BFRTSANER.

. NABER emm: BFITEMMRANBEE RN BB,
. BERREDIPFE

©® N U AW N e

e

- ERENESHAE. BHRUKEN, RIEVEBEEZNSENRENE, IFEELR. RAFRE, WEEFFE—NER
REXRZARGIE,

- RERSHEETY, WRESER, NEVERENE, BHRARSENNE, REHZOLESERES, WEIU
EERBSE A EaRE R F AR E,

R RERHE:
ket y IR £ [z FRER M
: : fil%e = @A 4 IR
A7l 4 HEF MR E TS
5 fh o, H5BEERS 1 ESLIEL
b 244 ZERK 1 M
— B 1
. o M4*35 BT822+ M4 125 1 Bgsk R
v M3*8 Eliig 2
®8*23 K 4 4
== oTITIE ! SRR
M4*75+6 7<FIRHE 4
$ M4*12 i1 4
88 s :
M6*12 R4 BH4B5T 4 CLES
% G8*M6*78 I EHIE 4
Ny iy M4*10 B8R 12
BB
w S M4*20 B8 16
= M4*30 B4 4 eSS
W M3*16 B84 8 kR

© 2023 £ERKFRTHEARAE RIFTA 3



Z RYBEGERFM

RESR

BN E

By 77 HATLEE*4
U *a
Ent*q —_—
B ERE*1
[:::::}
oo *1
.Q [ ——
JEN R[] 5 o *4 FHI ZE AT *2 5 JHEE*2

REMZE

2

RENNERNNE

s HAREK o HERE

* HARMIZR
o LRMIREING

1 HIZRENS %R

BRREK
RANNER
RIENLR o

RRERGL TREDEk

5 4

NEm—

© 2023 £ERKFRTHEARAE RIFTA 4



Z RYBEGERFM

REEF

TR BRRE

1 {TAEE, EHNS, RIMRRGSMBLEGE, KR, ETALt.

43 ---

2. IFTBIBRIELTR, HENSHTRERGHREE.

y ‘

3. RHIZREE AN BT SRR

— )‘ /
g g

4. BNSEE, BRASWRREENS b, TEESMBRN, £ M40 BTHTEEMR, BERA M4 12 BTEEMRER,
ERELEE, HERSHRET

© 2023 £ERKFRTHEARAE RIFTA 5



Z RYBEGERFM

6. HTSHIZREIEAT F (351mm) . EHEFT B (322mm) HBAMIZR=IR, HEM M4*30 FFRTTHITEE

BHRTETEE, BENS, BTEAN, BREHEEEFLRLBE,

SR BONBRE

AR

SEEXOVBERAMUMEHES, VIKUBENERA, X M1-M4, 7£ M1, M3 IB%ZRE CCW 51/, M2. M4 IB%ZE CW 5117,
*M1. M2 BINFEFANNILR, M3, MANBETRKEUMRBEKEZRAEN, BENDNLR, BEERMENN, HIERE
PRI RE A e R B TIRIER R, EE CCW shh&%E CCW IBhe3, CW shh&E CW BHEE,

LIEEVHER CW Ml CCW ARIRMIZI R —R, BBEKEIRANKEMBIKEREL, ERMIANDLHERF.

2.

© 2023 £ERKFRTHEARAE RIFTA 6



Z RYBEGERFM

3. RENER, BIERHERREENELBREUE

4. BE&RINMEEBEHEIRG

74

‘( .
VW rk
5. BEABSLIEFZEAUIKENNEENGNSITEHD, REGKENNEENTNSITEED, FRADE*M6*78 IFTHUEFM LERE
A, FM6*12 SAPHRETTATR (BREARED) CIEgwsha, KEHE)

6. TEMEFN, KK FrKEE) BANBRELR, BHEM(ELEEE) BARFRILP, AESAREEABIRKER.

7. AENBEFRISENAE, A M4 12 BT FREEM, BASNBBRERAITE

© 2023 £ERKFRTHEARAE RIFTA 7



Z RYBEGERFM

8T

WATCH YOUR FINGERS

PE=. &HRTE

LENBMANSEARNIPEATHARED, FBIPEZBEEAE, BREHHRRRERSER.

© 2023 £ERKFRTHEARAE RIFTA 8



Z RYBEGERFM

A TEE MEONE, RIESREONINE, FREE, Bl o
AhiEs ol

WAL memss EREBE  BLBES

HHEE Fipalobd CAN 8

WHES BEL  WAES
EIEBES EEBEL

CAN 55

GBI

AUHRLER

4 BIBARLR, WRAIVECUEFRERASHUNAREE, GURRERASEUNERBE, AR 4 MehBREEE D)

EERDERLE
AR REDALRN, ARERPL, AREAT TERA]

I (4) 8t
f8 (B) F

4 BRRMESEREAENBL S DEEERAE, RIBSBRITE, 5B RAGIE
AR KN TREER, MREFEERME, TERETNBETEE S,

© 2023 AREECHRETFTHEARAE  BMWAH



Z RYBEGERFM

TBRM: BOBSRE

LB OBELEBHRIRMBEL EIFER, REESHARIRA S ABSRIEIRNER, 4 M3 16 BITRREEERNEmA T (O, 5
BERERE)

K

2 RISk R AR KB N B B R IR TP, AR Sk FBA L BB D M SZ SRR

. q

3 RERKERBNTIBI SR,

Y BH: BELRE

18R M3*8 B BREK IR T RIURGA £, E-A MA35 FFRLMPBESREEREENNE

© 2023 £ERKFRTHEARAE RIFTA 10



Z RYBEGERFM

FBIN: SRR ERIBT

L AR WESEHRATETRERE, FREFNIIFSHENS L TRESBHERERRUE.

BHASKRE

1. BEEEHARSE, BIFHBURRSR, REMAERKRNARERENSIEEEERS, ARRLEAHE.

!‘—1 —

1

2. BRRBNBEREEANGEHERE, BRERERSNE BT SIERIRAEE.

E AFWUERTEE, BAFREARTREEN (Z RFIARFM) TRFANERSENIIE. NREEERRmi B ERILER,
BRAEATRIEEHFRNAE,

© 2023 £ERKFRTHEARAE RIFTA 11



Z RYBEGERFM

IS
o 2800 Z30 Z50
SHNEE (FEBH) 29.8kg 31.5kg
THEE (S8Ht) 40kg 45kg
BH=NEE (RSB 30.5kg 32.5kg
BH=NEE (8 40.7kg 46kg
RAEYES 70kg 95kg
e 2025mm 2272mm
XHBEK N s
WA 2435*2541*752mm IR 2845*2718*830mm
BFR~T
B 2435*2541%774mm & 2845*2718*890mm
BUA: 979*684*752mm fBA: 1066*677*830mm
FERT
B 979%684*774mm & 1066*677*890mm
THEAFATE) 17.5min (14S30000mah E3th) 20min (18S 30000mah E&3th)
THEE(EETE 7.5min (14S30000mah EB3th) Tmin (18530000mah H3th)
TEIREE 0-40°C
HERE 30L 50L (BEINZEE] 45L)
KRB BEE: 12-18S ThE: 30W*2 BAME: 8L/min*2
BURRS
15k B 44 BBE: 12-18S IfZ: 500W*2 EfbkIfR: 50-500um
BRIEE 4-8m
TN 50L 70L
RAHE 30kg 50kg
ERYE 0.5-6mm FI@E (AL
BIBIR 8-12m
S 11115 11122
HEEE 14S 18S
KV & 95kv 60kv
VAR
BN ERAINE 7350W 9730W
EBHNIEEEINER 2600w 3100w
EHER R~ 43inch 48inch
TEEBBE 12-80V
KIERS
TEFIRRE -10~60°C

© 2023 AREECHRETFTHEARAE  BMWAH

12



Z RYBEGERFM

RTK EAFEE KF+0.1m, EH0.1m
GPS ENEE KF+1.5m, EH*T0.5m
MXER BEN: 44, PEX: 54
DR 1080%1920
ERRE 5.5 3a~f
== uEEd 12h
FEEBAYE] 5h (20wW)
EEER 3km (Gm EETER)
8 850g
BE 14S 18S
HEFEBH N
_ 52 30000mah 30000mah
(RHRER)
g= 10kg 13.5kg

* ok EESHMIRELNTMERBRIR I ZREFE T kg F5

HE R ENAFMNEMNRAEEN, ENEFFEBNNELT, WEWIEAMIL, HiETe, BRTEEeREN (BAFMW .
(HEFM . B EHFSF-oRarh#tTEN, SRR,

TTHGE

FRBIESTE XL EFT EARAFES
BISEAMS: https://b23.tv/138Qk66

YouTube EAWS: https://youtu.be/z0x_DViC1Wg

FEERES:

BEEE TR FRIREIRAT

it REESEHHFLXEREE 3963 £ aERHRE C2 ¥k
EXZREBIE: 0551-65536542

mpFE: infor@effort-tech.com

I4E: www.effort-tech.com

© 2023 £ERKFRTHEARAE RIFTA 13


https://b23.tv/I38Qk66

	安装注意事项
	物品清单
	安装准备
	所需工具：
	产品检查                                              

	安装步骤
	部件介绍                                              
	安装流程图                                            
	安装程序                                              
	步骤六：外壳安装及调平                                       

	播撒系统安装                                            

	规格参数

